

**ПРОТОКОЛ № 6**  
засідання громадської ради при виконкомі  
Костянтинівської міської ради

26.01.2018  
13.00

м. Костянтинівка  
каб. № 406

**Присутні:** 22 особи

**Відсутні:** Галасюк А.Е., Гербредер В.В., Третяк Г.О., Данішева Л.С., Зімаков О.Б., Козіна В.А., Пенькова Г.І., Пухир М.А., Скрипка Н.В., Лукашенко А.А., Мазуренко М.О., Острягін С.О., Чумаков П.П., Шморгун В.А. – з поважних причин.

**Присутні:** Трубчанінова О.А. – головний спеціаліст відділу з організаційних, внутрішньополітичних питань та роботи з депутатами

**Запрошені:** Адам А. В. - заступник начальника Східного міжрегіонального відділу Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників АТО, Гацько К. Г. - консультант з юридичних питань Асоціації міст України, Донецьке регіональне відділення, Ткачук В.О. - керівник Костянтинівської місцевої прокуратури, старший радник юстиції, Хівріч В.О. - начальник Костянтинівського відділення поліції, Коваленко Т.С. – заступник міського голови, Мартинічева Н.О. – інспектор управління комунального господарства

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Реалізація державної програми допомоги, реабілітація та адаптації учасників антитерористичної операції та учасників бойових дій.
2. Про хід реалізації Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад».
3. Утримання придомових територій та дорожнього покриття в зимовий період в м. Костянтинівці.
4. Взаємодія органів місцевого самоврядування, місцевої прокуратури, поліції на принципах партнерських стосунків, публічного діалогу, встановлення зворотного зв'язку з громадськістю як засіб вдосконалення, зміцнення іміджу місцевої влади.
5. Різне.

**СЛУХАЛИ:** Реалізація державної програми допомоги, реабілітація та адаптації учасників антитерористичної операції та учасників бойових дій.

**ІНФОРМУВАЛА:** Адам А. В. - заступник начальника Східного міжрегіонального відділу Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників АТО

Ознайомила з основними напрямками роботи й навела статистичні дані по області й місту. На обліку області стоїть 13.000 УБД, 250 осіб по м. Костянтинівка. Програма поширюється на отримання пільг по ЖКГ - 75% знижки, 3 дружини загиблих в АТО отримують 50%, додатково дві з них отримали до фінансування 50 %, санаторне-курортне лікування, професійну реабілітацію, отримання допомоги з місцевого бюджету по 2000 грн., 7 дозволів на отримання земельних ділянок. Нагадала, що з будь-якого питання можна звернутись на гарячу лінію 15-45.

**ВИСТУПИВ:** Кабанець В.В. - член громадської ради

Запропонував службі почати розглядати питання пов'язані з виходом на заслужений відпочинок, бо пенсію військовим нараховують згідно із заробітною платою, не включаючи премії, виходить, що при відносно високій зарплатні люди отримують маленьку пенсію.

**Голосували:** «За» - 22 особи, «проти»- 0 осіб , «утримався» - 0 осіб.

**Вирішили:** Прийняти інформацію до відома.

**СЛУХАЛИ:** Про хід реалізації Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад»

**ІНФОРМУВАЛИ:**

Коваленко Т.С. – заступник міського голови

Повідомила, що розпочато процес децентралізації й створення ОТГ: проведено громадські слухання на базі музичної школи з представниками громади міста й району, в сусідні села направлені ініціативи для об'єднання, чекають відповідь. Процес відбувається згідно із чинним законодавством.

Гацько К. Г. - консультант з юридичних питань Асоціації міст України, Донецьке регіональне відділення

Нагадав, що для реалізації Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» уряд затвердив методику й акти, які визначають механізм та умови формування спроможних територіальних громад та регулюють відносини, що виникають у процесі добровільного об'єднання громад сіл, селищ, міст. Наголосив, що протягом 2018 року визначено процедуру добровільного об'єднання.

**ВИСТУПИВ:** Руденко П.І. - член громадської ради

Стверджував, що Маринич В.О. надав йому ксерокопії документів, в яких описана пропозиція об'єднання району й міста, але саме Разумний саботував процес децентралізації в нашому місті.

**Голосували:** «За» - 22 особи, «проти»- 0 осіб , «утримався» - 0 осіб.

**Вирішили:** Прийняти інформацію до відома.

Відносно заяви члена громадської ради Руденко П.І. - зобов'язати Руденка П.І. надати відповідні документи, на підставі яких було зроблено публічну заяву. Звернутись до відповідних посадових осіб з метою отримання уточнюючої інформації щодо припинення правопорушень.

**СЛУХАЛИ:** Утримання придомових територій та дорожнього покриття в зимовий період в м. Костянтинівці

**ІНФОРМУВАЛА:** Мартинічева Н.О. – інспектор управління комунального господарства  
Повідомила, що процес очищення доріг від снігу затягнувся через порушення умов договору з підрядними організаціями, а також бракує кількості місцевої очисної техніки. Але зараз все нормалізувалося, прибирання снігу продовжується. Всі мешканці міста можуть звернутись для очищення від снігу особливо проблемних ділянок міста.

**ВИСТУПИВ:** Гаврюченко І.М. - член громадської ради  
Повідомив, що всі вулиці району «Металург» і приватний сектор району «Гора» потребують ретельного очищення.

**Голосували:** «За» - 22 особи, «проти»- 0 осіб , «утримався» - 0 осіб.

**Вирішили:** Прийняти інформацію до відома.

**СЛУХАЛИ:** Взаємодія органів місцевого самоврядування, місцевої прокуратури, поліції на принципах партнерських стосунків, публічного діалогу, встановлення зворотного зв'язку з громадськістю як засіб вдосконалення, зміцнення іміджу місцевої влади

**ІНФОРМУВАЛИ:**

Ткачук В.О. - керівник Костянтинівської місцевої прокуратури, старший радник юстиції  
Ознайомила з напрямками взаємодії із громадою: інформування про діяльність на міських і районних сесіях; інформування про надзвичайні події через ЗМІ; на фейсбуці, сайті прокуратури Донецької області; прийом громадян за графіком; заходи з учнівською молоддю. Наголосила, що вони завжди відкриті для діалогу, але постійні зміни в законодавстві ускладнюють процес притягнення до кримінальної відповідальності.

Хівріч В.О. - начальник Костянтинівського відділення поліції  
Звітував про виконану роботу за 2017 рік. Довів загально-кримінальну ситуацію по Костянтинівці та Костянтинівському району. Основні показники роботи: боротьба з виготовленням і збутом наркотичних речовин; крадіжки авто, квартир і домівок; випадки грабіжництва й розбійні напади. Ознайомив з чинними нововведеннями – створення патрульної поліції, яка включає групи реагування патрульної поліції; скасування чергової частини, заміна на чергову службу. Створений єдиний колцентр з номером 102. Нововведення в 2018 році - заплановано створення підрозділу «Детективи» (об'єднання повноважень слідчого й оперативного працівників).

**ВИСТУПИЛИ:**

Гаврюченко М.І. - член громадської ради  
Наголосив на необхідності збільшення перевірок відносно торгівлі тютюнових і алкогольних виробів в кіосках.

Маланчук Я.Б. - член громадської ради

Пропонував активізувати контроль за незаконними паркуванням авто, встановити дорожні знаки на автобусних зупинках і пішохідних переходах. Запропонував звернутися до фіскальної служби стосовно контролю продажі алкогольних і тютюнових виробів.

Дерека О.Б. - член громадської ради

Просив частіше направляти дільничного на їх робочі дільниці, зауважив на збільшенні комунікації мешканців з дільничними.

Кабанець В.В. - член громадської ради

На своєму особистому прикладі наголосив на тому, що міська прокуратура не сумлінно виконує свої обов'язки й навмисно затягує справи. Запропонував від громадської ради звернутись до генеральної прокуратури через бездіяльність міської і обласної прокуратури.

Маланчук Я.Б. - член громадської ради

Запропонував організувати зустріч з відповідними слідчими органами відділення поліції, з обвинуваченим Кабанцем В.В., представниками громадської ради при виконкомі Костянтинівської міської ради для отримання достовірної інформації по даному питанню для подальшого прийняття рішення. Паралельно звернутися до прокуратури для отримання інформації щодо перебігу кримінальної справи відносно члена громадської ради Кабанця В.В.

**Голосували:** «За» - 22 особи, «проти» - 0 осіб, «утримався» - 0 осіб.

**Вирішили:** Підготовку й оформлення звернення до фіскальної служби стосовно контролю продажі в місті алкогольних і тютюнових виробів покласти на Маланчука Я.Б. Організацію зустрічі з відповідними слідчими органами відділення поліції, з обвинуваченим Кабанцем В.В., представниками громадської ради при виконкомі Костянтинівської міської ради покласти на Маланчука Я.Б.

Звернутися до прокуратури для отримання інформації щодо перебігу кримінальної справи відносно члена громадської ради Кабанця В.В.

**СЛУХАЛИ:** Різне

**ВИСТУПИЛА:** Шелудченко Оксана Олександрівна - член громадської ради

Звернулася з заявою, що до ГО «Костянтинівське товариство захисту тварин» звертаються громадяни міста зі скаргами на те, що почастишали випадки агресивної поведінки безпритульних тварин. Відповідно виникають сумніви щодо ефективного використання бюджетних коштів на проведення стерилізації безпритульних тварин. 30.10.2017 (лист № 1063) начальник УКГ Заварзін Д.Г. звернувся до громадської ради при виконкомі Костянтинівської міської ради з проханням визначення відповідальної особи з метою створення робочої групи. 31.10.2017 (лист № 26) відповідальною особою від громадської ради при виконкомі Костянтинівської міської ради була призначена Шелудченко О.О. Але до цього часу ні одного засідання робочої комісії не відбулось. Прошу направити міському голові звернення з проханням поставити дане питання на особистий контроль. Поліція ігнорує звернення громадськості відносно жорсткого поводження з тваринами (ЗУ № 299), а саме, відносно заяви на громадянина Нагінського В.Й. відносно вбивства тварини.

Прошу громадську раду при виконкомі Костянтинівської міської ради взяти цей факт на контроль.

**Голосували:** «За» - 22 особи, «проти» - 0 осіб, «утримався» - 0 осіб.

**Вирішили:** Звернутись до міського голови Давидова С.Д. з проханням взяти під особистий контроль ситуацію щодо вирішення питання регулювання чисельності безпритульних тварин у місті Костянтинівці.

Звернутися до начальника Костянтинівського відділення поліції Хіврича В.О. з метою отримання інформації про перебіг кримінальної справи відносно факту жорсткого поводження з тваринами.

Голова громадської ради  
Секретар громадської ради



Л.В. Мирошніченко  
О.В. Сендецька